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Regional Arts Council Assessment 7076-23 SurveyMonkey

Q2 To which of the following NWMAC grant categories did you and/or your
organization apply since July 2O2L? (check allthat apply)

Answered: 83 Skipped: 2

ANSWER CHOICES

Arts Legacy Grant: regular, school residency, general operating

Arts Project Grant: regular, arts equipment for schools

lndividual adult artist $5,000; $1,500 or a quick turnaround $500 grant

lndividual student (under age 18) anist granuscholarship

We/l did apply but I don't know which category

We/l did NOT apply for any grants and I am not interested in grants

ln e did not apply for gmnts but we did look over wtat is available.

Total ResFndents: 83
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Regional Arts Council Assessment 2016-23 SurveyMonkey

Q4 Rate the importance of our office providing this grant program or award
to our region. Only rate the programs that you have first hand knowledge

or have applied to.

Answered: 85 Skipped: 0

NOT AS
IMPORTANT

IMPORTAMT VERY
IMPORTAiTT

WEIGHTED
AVERAGE

TOTA L

Arts Legacy Grant: regular up to $10,000 grant

Ans Legacy Grant: school residency lirst come, ,irst
served $3,000 grant

Ans Legacy Grant: general operating for non{rofit atts
organizations

Arts Project Grant: regular up to $3,000 grant

Arts Project Grant: ans equipment for schools up to
$3,000 grant

Artist $5,00O Fello,Ehip Grant

Artist $1,5m Prolect Grant

Anist $50O Quick Turn Around Grant

Student Artist Training Grant $500

NW MN Art Exhibit Cash Awards
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Regional Arts Council Assessment 2016-23 SurveyMonkey

Q7 How many grant awards have you or your organization received from
your Arts Council since 2019?

Answered: 85 Skipped: 0

1-2

5 or more

096 l0% 2@o 30% 40% 5096 60% Tosn 80% 90% 10O%

9 t23

None



Regional Arts Council Assessment 2076-23 SurveyMonkey

Q8 Please indicate how well our Northwest Minnesota Arts Council has
administered your grant. Please answer only if applicable. Othenruise

leave blank.

A ns \,1,/ered 85 Sktppe.i: 0

EXCELLENT GOOD FAIR POOR DONT KNOW
OR N/A

WEIGHTED
AVERAGE

Timeliness of payments 79o/o

67

TOTAL

Helpfulness of grant oversight

Ease of reporting, both durinq and at
the end

Availability of stalf v,,/hen problems

arise

Flexibility in addressing unforeseen
situations
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Regional Arts Council Assessment 2OL6-23 SurveyMonkey

Q1-0 lf you have participated in the following services specific to the
NWMAC, please rate your overall satisfaction from rarely to excellent.

Answered: 83 Skipped: 2

25go 5()% 7596 100%
EXCELLENT

NO
RATING
HAVEN'T
USED
LATELY

TOTAL !,I'EIGHTED
AVERAGE

Northrrest Minnesota An Exhibit Overall

Annual Artist Reception with recognition
of our "Of the Yeai, Award Winners and
Exhibit Award Winners

Exhibits at our Thief River Falls Gallery

An and Wine Walk Events at our East
G.and Forks Gallery

Artists of Nodhwest Minnesota booklets

Facebook for NwAnscouncil

Other social media like Twitter,
YouTube, lnstagram, Pinterest

Radio spots on Pioneer 90.1

Shared ans equipment check{rJt like
display racks, easels, etc.

Grant information !\orkshops and
trajning for board development

Wo.k of An 
'n/orkshops 

and networking
sessions
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Regional Arts Council Assessment 2OL6-23 SurveyMonkey

Answered.83 Skipped: 2

1
MINIMAL

23 4 5
STRONG

46%
38

WEIGHTED
AVERAGE

TOTAL

NWMAC is wo*ing to bujld relationships with ciiies,
counties, historical societies, schools, tourism, economic
development, aging, etc. Arts are a topic within meetings
and sho^, up in surveys. (Arts are inten /oven)

I\JWMAC has strong promotional eftorts on social media,
podcasts, speaking engagements, and other activities that
show arts are vital in our area. (Arts are vital)

I.{WMAC encourages a wide range qf applicants and
proposals. Direct programs are accessible to everyone. (Arts
are diverse and accessible)

NWMAC asks lor feedback, has open meetings, and shares
in{o publicly. (Ans system is trusted)

l,IwMAC fosters visionary, skilled arts leaders and
organizations. NWMAC leadership ensures sufficient
resources to sustain the ans and artists. (Ans thrive)

I feel like ans are essential for a vibrant society and many
other people around me agree.
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Q1-3 ln order to realize our legacy vision, the Minnesota State Arts Board
and the Minnesota's regional arts councils must work together to

accomplish the following goals. Please assess how we are progressing
toward achieving these overarching goals through different strategies and
local efforts. Rate a l for minimal progress up to a 5 for strong progress.



Regional Arts Council Assessment 2016-23 SurveyMonkey

Q14 Next please share your opinion of the over-all performance of your
RegionalArts Council.

Answered: 84 Skipped: 1

STRONGLY AGREE
AGREE

NEUTRAL'NO
OPINION

STRONGLY
DISAGREE

DON'T
KNOW

TOTALDISAGREE

The staff is
professional and
efficient

The board fairly
represents a.ll areas of
my region

Regional Arts Council
programs effectively
serve all segments of
the population,
including groups often
undenepresented.

The location and hours
of Arts Council otfices
are convenient

The stafl and board are
etfective advocates ol
the arts

My Ans Council seems
to use the public
money elficiently and
lairly
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Regional Arts Council: Arts lnvolved Public Survey 2023 SurveyMonkey

Q1- What is the Minnesota county of your organization? Please only
answer with the name of your county.

Ansu€red: 17 Skipped: 0

1000k
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8o%

'1090

6o%

500,6

40ph

30%

20%

10%

00/6

-
Kittson Marshalt Norman

I
Red Lake RoseauPenninSto

# OTHER (PLEASE SPEOFY)

There are no responses.

Non+rofit Organlzation,
Soclety, Library, Nw
Arts-..

OTHER (PLEASE SPEclFY)

Tourism Marketing

DATE

answers.

Answered: 17 Skrpped: 0

Other (ptease

Schoot District

"rorn 
*t' covemrnent City, County,

Township, NWRoc

#

1

DATE

29m23 9:37 AM

Q2 Please state what type of institution, you are representing with your

I

\



Regional Arts Council: Arts lnvolved Public Survey 2023 SurveyMonkey

Q3 Do you consider yourself Arts lnvolved Public? Ask yourself, do you
attend community theater plays, go to galleries, enjoy concerts? Do you or

your organization have an interest in arts activities in your region. Arts
grants, showcasing artists, promoting the arts or attending training related

to topics like marketing arts and artists. lf you answer No please stop
completing the survey.

Anslvered: 17 Skipped: 0

Yes, Arts Pubtic

Ansv'€red:16 Skipped:1

Q4 Please glance at the list of current services that Northwest Minnesota

Art Council offers in the nert three questions. Have you or your

organization used these services in the last four years?

No

Yes



Regional Arts Council: Arts Involved Public Survey 2023 SurveyMonkey

Q5 Showcasing arts and artists is an important part of serving our area.
Here are some ways that we currently showcase. lf you have participated
in the following services specific to the NWMAC, please rate your overall

satisfaction from rarely to excellent.

Answered. 16 Sklpped: 1

RARELY
SATISFIED

100%
EXCELLENT

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

NO
RATING
HAVEN'T
USED
LATELY

Our Nonh'rEst Minnesota Art
Exhibit occumng annually, for
the past tu/o decades, in ne\,v

communities each year

Shovrcasing of visual,
perrorming, and writing artists
at a t{wAnscouncil gallery at
Northland CTC in Thiel River
Falls

Serni permanenr gallery at our
office in Wanen

ANOTHER SHOI/I'CASE IDEA.,.

Have in Polk County/ East Grand Forks
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Regional Arts Council: Arts lnvolved Public Survey 2023 SurveyMonkey

QO Promoting arts and artists is an important part of serving our area.
Here are ways that we currently promote and market. lf you have

participated in the following services specific to the NWMAC, please rate
your overall satisfaction from rarely to excellent.

Answered: 16 Skrpped: 1

25% 50% 75%

website and Ener,vsletters for
NWArtsCouncil

0.004/0
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Mrnnesota booklets
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Annual Artast Reception with
recognition of our "Ol the
Yeal' Awad Winners and
Exhibit Award Winners

Facebook for NwArtsCouncil

Other social medaa like
Twitte( YouTube, lnstagram,
Pinterest

Radio spots on Pioneer 90.1
that become Podcasts on our
website
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1
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OTHER PROMOTION AND MARKETING IDEAS...

I have staned folloning the facebook page maybe will be more aware of future events.

The layout is restrictive to my overall intake of the inlormation.

DATE

3llg2o23 lO:17 AM

r124t2023 71:43 AM

5.00



SurveyMonkey

Q9 What is your overall impression of the Northwest Minnesota Arts
Council?

Answered: 17 Skipped: 0

100%

90%

80%

'100/o

6@,6

50o/o

40%

30%

20%

10%

o%

AveragePoor Good Exceltent

#

Qt.lZ STAnSnqS

Percent Conect
47%

Average Score
8.8v10.0 (88%)

Stardard Deviation
1.3)

Ditticulty
UL

DATE

Ll24l2O23 LL:43 AM

PLEASE EXPLAIN U'TIY? IF YOIJ SELECTED AVERAGE OR LOWER, TY}IAT I'I'OI.,LD
ill,vilAc DO TO IMPROVE YOUR RAnNG? lF YOU SELECTED HIGHER THAN
AVERAGE, PLEASE LET t S KiIOW W{AT l{l,Vr,lAC DID TO LEAVE THAT IMPRESSION,

I have not experienced the NWMAC

Great suppon lor ans and music in our schods

Helpful and insiqhtful when you have questions and \,^/orkang with them

It's not very visible in my smaller community. Depending on lhe topic and time ol day 
',,,/e 

can
get a good croM lor events

The Council is responsive and open to ideas.

1

3

4

712612023 9:O2 AM

1l2g&23 72:24 PM

U2qm23 2:16 PM

112112023 !:23 PM

5

Regional Arts Council: Arts lnvolved Public Survey 2023

Fai



Regional Arts Council: Arts lnvolved Public Survey 2023 SurveyMonkey

Q10 Do you or your organization have interest in receiving a grant from the
Northwest Minnesota Arts Council?

Answered: 16 Skipped; 1

Yes

No

OVo 10oA 2OO$ 30% 4@h 50% 60% TOoA 80% 90?o 10O'16

Ansv€red: 15 Skipped:2

productions or
sponsorship...

tearning
residency...

traditional or
folk arts...

general

operating.-.

purchase

arts equipm

myself as

artist

other

Ook 1Oo/o 2oga 30% 4Oo/o 500,6 50o/o 1Oy. 800,6 90% l0O%

Q1l lf yes, select the type of grant from the list below that either you have
received, applied for or have interest in. (check allthat apply)

tr



Regional Arts Council: Arts lnvolved Public Survey 2023 SurveyMonkey

Q12 The following statements dealwith how easy it is for you to get the
information you need in order to decide whether to apply for one of the

Arts Councilgrants.
Answered: 15 Skipped: 2

100o/o

90%

80%

TVto

60%

sOryo

40%

300/6

20%

ro%

w
i feet staffwitt
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I have noticed Srant
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TOTAL
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I have noticed grant
deadlines lor
North\,r€st Minnesota
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I kno!\, i{WMAC grant
information sessions
are offered

I teel statf will
prornptly and
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questions
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Regional Arts Council: Arts lnvolved Public Survey 2023 SurveyMonkey

Q1-3 ln order to realize our legacy vision, the Minnesota State Arts Board
and the Minnesota's regional arts councils must work together to

accomplish the following goals. Please assess how we are progressing
toward achieving these overarching goals through different strategies and
local efforts. Rate a l for minimal progress up to a 5 for strong progress.

Answered: 16 Skipped: 1
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25.Wo
4

TOTAL
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WEIGHTED
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2 3 4

TWMAC is \,rcrking to build relationships. Ans
are a topic \^/ilhn meetrngs and sho^, up in
suruqys. (Arts arc intemroven)

t{wMAC has strong promotional etfons on
social media, podcasts, speaking
engagements, and other activilies that sho,v
arts arc vital in our area. (Arts are vital)

I'IWMAC encourages a wide range ol apdicants
and proposals. Direct programs arc accessible
to everyofle. (Ans are diverse and accessible)

tIwMAC asks tor leedback, has open
meetings, and shares inlo publicly. (Arts
system is trusteo

l,IwMAc tosters visionary, skilled ans leaders
and organizations. TIWMAC leadershrp ensures
suflicient resources to sustain lhe arts and
anists. (Ans thrive)

I feel like arts are essential tor a vibrant society
and many other people around me agree.
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Regional Arts Counctl: Arts lnvolved public Survey 2023 SurveyMonkey

Q14 Next please share your opinion of the over-all performance of your
RegionalArts Council.

Answered: 16 Sktpped: 1
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including groups

often
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